
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Begrüßung im Hotel mit einem Glas Sekt

- 6 x Übernachtung im 4**** Superior Hotel

„Gutjahr“ in Abtenau

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Bioecke

- 5 x 5 Gänge Verwöhn – Menü am Abend

- 1 x Galadinner

- 1 x Reiseleitung Rundfahrt Salzkammergut

- 1 x Reiseleitung Dachsteinrundfahrt

- 1 x geführte Ortswanderung

- 1 x Tanzabend

- 1 x Kaffee und Kuchen mit Musik auf der Alm

- 1 x Bademäntel pro Person für den Aufenthalt

- Kofferservice bei An- und Abreise

- freie Nutzung des Wellnessbereichs

- freies W- Lan im Hotel

- Ortstaxe incl.

- Maut Unterhofalm incl.

Preis:

18.05.2026 - 24.05.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 959 €

Einzelzimmer 1079 €

Pfingsturlaub in den Bergen - 7 Tage

Wenn am Morgen die Sonne über dem Salzburger Land aufgeht und die Täler zum

Leben erwachen, bricht ein neuer Urlaubstag voll spannender Eindrücke an. Das

Tennengebirge, der Dachstein mit seinen westlichen Ausläufern, verschaffen dem

Lammertal und dem malerischen Ort Abtenau eine Bergkulisse, die Sie in ganz

Österreich kein zweites Mal finden werden. Saftige Wiesen und glasklare Seen

unten im Tal, oben zwischen Almen und Gipfeln das Gefühl absoluter Freiheit -

ankommen & durchatmen.

1.Tag: Anreise

Anreise über die Autobahnen München, Salzburg,

Tauernautobahn nach Abtenau. Unterwegs werden Sie

mit unserem „Marx Frühstück“ verwöhnt. Ankunft am

späten Nachmittag im 4**** Superior Hotel „Gutjahr“

eines der besten Hotels in dieser Region. Hotelbezug,

Gästebegrüßung mit einem Glas Sekt, dazu

Hotelinformationen. Abendessen. Übernachtung.

2. Tag: Salzkammergut - Rundfahrt Nach dem

herrlichen Frühstück vom Büfett, Ganztags Ausflug mit

Reiseleitung zur „Großen Salzkammergut - Rundfahrt“.

Fahrt entlang des Wiesthalsees zum Fuschlsee,

Mondsee, Attersee, Traunsee, Wolfgangsee, Hallstädter

See und Gosausee. An den schönsten Orten wie Bad

Ischl, St. Wolfgang, Gmunden (Schloss Orth)… sind

natürlich Aufenthalte für Sie vorgesehen. Die Rückfahrt

nach Abtenau erfolgt über Gosau und Russbach.

Abendessen im Hotel.

3. Tag: Dachsteinrundfahrt

Heute unternehmen wir eine Dachsteinmassiv

Rundfahrt über Niedernfritz nach Filzmoos. Aufenthalt

über Mittag auf der Unterhofalm mit Möglichkeit zur

Mittagsjause (fakultativ). Hier haben Sie einen

gewaltigen Blick auf den Gebirgszug der

„Bischofsmütze“. Weiterfahrt nach Ramsau am

Dachstein über die Dachsteinstraße. Rückreise über

Schladming, Mandling, vorbei an Altenmarkt im

Pongau zurück durchs Tennengebirge nach Abtenau.

Abendessen.

4. Tag: Kleinarltal

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet unternehmen

Sie heute eine Ausflugsfahrt über Flachau und Wagrain

ins Kleinarltal. Durch Kleinarl geht es zu Ihrem

heutigen Ziel dem Jägersee. Möglichkeit zum

Spaziergang auf dem um den See angelegten

Wanderweg und zur Einkehr (fakultativ) im Gasthaus

Jägersee. Genießen Sie den Blick auf den klaren See

und das Bergpanorama. Rückkehr am Nachmittag im

Hotel.

5. Tag: Berchtesgaden &Enzian Brennerei

Fahrt nach Berchtesgaden, am Fuße des Watzmann.

Sie lernen den Ort mit seiner 900 jährigen Geschichte

bei einer Stadtführung kennen. Anschließend

besichtigen Sie die Enzianbrennerei Grassl und haben

Freizeit für einen Bummel. Am späten Nachmittag

Rückfahrt zum Hotel.

6. Tag: Abtenau

„Ein Tag in Abtenau“ - wir bleiben heute „zu Hause“!

„Lebensräume für Urlaubsträume“ - Ferien in den

Bergen – was gibt es schöneres? Einfach nur gemütlich

frühstücken, flanieren, durch Abtenau schlendern,

genießen! Später geht`s hinauf zur urigen Hotel-Alm.

Riechen Sie schon den frisch gebrühten Kaffee?

7. Tag: Heimreise

„Lebt Wohl ihr Berge“. Gestärkt am Frühstücksbuffet

treten Sie die Heimreise an. Rückkehr am Abend in den

Heimatorten.
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